

Gmina Świątajno  
ul. Grunwaldzka 15  
12-140 Świątajno

Do wszystkich oferentów

Dotyczy: „Rozbudowa i modernizacja oczyszczalni ścieków w Świątajnie”.

Pytanie 1. Prosimy o potwierdzenie, że w zakres przedmiotu zamówienia wchodzi tylko obiekty wymienione literalnie w Załączniku nr 1 do SWZ. Użycie sformułowania „mi.in” sugeruje, że zakres może obejmować coś więcej.

Odpowiedź:

**SWZ zakres obejmuje literalnie wyszczególnione obiekty ciągu mechanicznego i biologicznego oczyszczania ścieków wraz z układami instalacji umożliwiającymi uruchomienie ciągu oczyszczania ścieków. Poza zakresem OPZ należy przewidzieć wykonanie obiektu nr 26.**

Pytanie 2. Prosimy o uzupełnienie przedmiarów o wykonanie instalacji fotowoltaicznej wraz z jej posadowieniem na gruncie.

Odpowiedź:

**W przedmiarach udostępnionych przez zamawiającego tj. „5 przedmiar instalacje fotowoltaiczne” w poz. od 98-106 znajduje się dział „Instalacja fotowoltaiczna” poz. 101 zawiera konstrukcje wsporcze.**

Pytanie 3. W związku z koniecznością odwodnienia wykopów podczas prowadzenia prac związanych ze wznoszeniem zbiorników (umieszczenie na istniejącym poletku filtracyjnym), prosimy o uzupełnienie przedmiarów o odpowiednie pozycje (odwodnienie, zabezpieczenie ścian wykopów, wymiana gruntu, itp.)

Odpowiedź:

**W celu poprawnego zobrazowania jakości gruntów dołącza się ponownie dokumentację geologiczną gruntów przeznaczonych pod rozbudowę i posadowienie nowych obiektów. Prosimy oferentów o przeanalizowanie wyników wierceń w odniesieniu do przyjętej przez siebie technologii wykonania oraz dokonania odpowiedniej wyceny.**

Pytanie 4. W związku z budową nowych zbiorników na terenie istniejącego złoża filtracyjnego prosimy o uzupełnienie przedmiarów o roboty związane z rozbiórką filtra jego utylizacją.

Odpowiedź:

**Proszę uwzględnić rozbiórkę w swojej wycenie, Płyty zgromadzenie na terenie oczyszczalni, grunt należy zeszkładować na terenie oczyszczalni z przewidywanym wykorzystaniem do wykonania trawników i zieleni.**

Pytanie 5. Prosimy o uzupełnienie przedmiarów o rozbiórkę starej stacji dmuchaw wraz z utylizacją oraz innych zabudowań znajdujących się w miejscu posadowienia nowych zbiorników.

Odpowiedź:

**Proszę wycenić roboty rozbiórkowe budynku dmuchaw.**

Pytanie 6. Prosimy o udostępnienie dokumentacji technicznej istniejącej oczyszczalni ścieków w zakresie złóż filtracyjnych i istniejących zbiorników przewidzianych do przebudowy.

Odpowiedź:

Złącza się pliki skanów istniejących komór. Projekt przewiduje w pełni wykorzystanie istniejących komór. Filtr zbudowany jest jako nasyp gruntowy w niewielkiej części pokryty płytami ażurowymi typu jomb. Miąższość filtra 0,3-1,0 m. Dokumentacja techniczna z 1994 r. dotycząca filtra gruntowo-roślinnego załączona została do dokumentacji. Pozostała dokumentacja (zbiornik dla kompleksu oczyszczalni ścieków, punkt pomiarowy ścieków, rurociągi technologiczne, kanały odprowadzające i doprowadzające ścieki, konstrukcja elementów nietypowych, osadnik wtórny) w chwili obecnej możliwy jest do wglądu w siedzibie Zamawiającego.

Pytanie 7. Prosimy o informacje, czy na instalację fotowoltaiczną o mocy 106,8 kWp są wydane warunki przyłączenia. Prosimy o załączenie ich do dokumentacji.

Odpowiedź:

Załączamy warunki przyłączenia.

Pytanie 8. Czy Zamawiający zapewni przyłącze energetyczne na cele realizacji budowy?

Odpowiedź:

Tak

Pytanie 9. Prosimy o przedłużenie terminu składania ofert o 7 dni.

Odpowiedź:

Zamawiający nie przewiduje przedłużenia terminu składania ofert.

Alicja Kołakowska  
Wójt Gminy Świętajno

.....  
Kierownik zamawiającego lub osoba upoważniona  
do podejmowania czynności w jego imieniu